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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 09/07/2004

PRESIDENTE (Zequinha Marinho) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (B. Sá) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Tramitação da Proposta de Emenda à

Constituição nº 438, de 2001. Aumento da prática do trabalho degradante no País

como conseqüência da política econômica do Governo Federal.

B. SÁ (PPS, PI) - Natureza insustentável da política de juros altos em vigor no

País. Acerto da sugestão do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de formação de

cooperativas de crédito como alternativa às distorções provocadas por juros

elevados. Conveniência do estímulo ao cooperativismo no âmbito dos serviços

públicos estaduais e municipais.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Promoção, pelo Banco do Nordeste do

Brasil, do evento Investe Nordeste, sobre direcionamento de recursos para a região.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder.) - Congratulação ao Padre Lira

Parente, da Fundação Ruralista do Piauí, pelo sucesso da exposição Bordados do

Sertão na Pontifícia Universidade Católica do Rio Grande do Sul.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Saudação aos estudantes de Brasília,

Distrito Federal, presentes na Casa. Protesto contra suspensão de sessão do

Congresso Nacional em face de intervenção do Deputado Rodrigo Maia.

Crescimento da indústria brasileira. Acerto da política econômica do Governo
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petista. Presença do Ministro das Cidades, Olívio Dutra, em Porto Velho, Capital do

Estado de Rondônia.

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Improcedência de matéria veiculada pelo

jornal Correio Braziliense sobre responsabilidade do Congresso Nacional pelo

adiamento do reajuste dos servidores públicos. Protesto contra atitude do Deputado

Rodrigo Maia em sessão do Congresso Nacional. Retomada do crescimento da

economia brasileira.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Aprovação do relatório da CPMI destinada à

apuração da violência e exploração sexual de crianças e adolescentes no País.

BABÁ (Sem Partido, PA) - Urgente necessidade de atuação de órgãos do

Governo Federal para resolução de problemas atinentes ao garimpo de Serra

Pelada, no Estado do Pará. Alerta sobre riscos de conflito na região.

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO) - Visita do orador aos Municípios de

Palmerópolis e Taipas, no Estado do Tocantins. Necessidade da implantação, pelo

Governo Federal, de políticas públicas em favor dos pequenos produtores rurais do

País.

CARLOS ABICALIL (PT, MT) - Avanços do relatório do Deputado José

Pimentel à Proposta de Emenda à Constituição nº 227-B, de 2004, sobre a reforma

da Previdência Social. Improcedência de matérias veiculadas pela imprensa acerca

de desvinculação de recursos orçamentários das áreas de educação e saúde.

Posicionamento da União Nacional dos Dirigentes Municipais de Educação,

favorável à implantação do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação

Básica. Balanço da administração petista no Município de Juína, Estado de Mato

Grosso, ao ensejo do 22º aniversário de emancipação político-administrativa. Nota

pública da Campanha Nacional pelo Direito à Educação sobre possível

desvinculação dos recursos constitucionais destinados às áreas de educação e

saúde.
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PRESIDENTE (Zequinha Marinho) - Manifestação de boas-vindas a alunos e

professora do Centro de Ensino Candanguinho, localizado em Brasília, Distrito

Federal, presentes nas galerias do plenário.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Indignação com o posicionamento de John

Kerry, candidato à Presidência dos Estados Unidos, relativo a Cuba, veiculado pelo

jornal Folha de S.Paulo, na matéria Eleição nos EUA. Se eleito, Kerry vai procurar

países da América Latina para derrubar Fidel do poder.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Assunção, pelo Brasil, da Presidência pro tempore

do MERCOSUL. Análise das relações comerciais entre o Brasil e a Argentina.

Apresentação de requerimento de informações ao Poder Executivo sobre a

celebração de acordo entre o MERCOSUL e a União Européia.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) - Associação ao pronunciamento do Deputado Dr. Rosinha

acerca das dificuldades enfrentadas pelo País em negociações internacionais.

Leniência do Brasil com a imposição de barreiras comerciais pela Argentina no

âmbito do MERCOSUL.

ÁTILA LIRA (PSDB, PI) - Conveniência de aprovação do Projeto de Lei nº

2.963, de 2004, sobre a distribuição de exemplares da Constituição Federal às

escolas públicas de ensino fundamental e médio.

PRESIDENTE (Maurício Rabelo) - Saudação aos visitantes dos Estados de

São Paulo e do Maranhão presentes nas galerias do plenário.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Apresentação de projeto de lei

complementar sobre criação do Pólo de Desenvolvimento Turístico do Arquipélago

de Marajó, no Estado do Pará. Responsabilidade do Poder Executivo pela instituição
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do Programa Especial de Desenvolvimento Integrado do Pólo. Solicitação aos

Parlamentares de aprovação do projeto de lei complementar.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP - Como Líder) - Crescimento da

solução de controvérsias de natureza patrimonial por meio da arbitragem no País.

Encaminhamento de requerimento de informações ao Ministro da Educação, Tarso

Genro, acerca da utilização indiscriminada do prefixo UNI por faculdades e centros

universitários privados.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Como Representante) -

Repúdio à decisão do Ministro Marco Aurélio, do Supremo Tribunal Federal,

favorável à realização de aborto no caso de anencefalia. Nota da Conferência

Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB contrária à decisão judicial.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP - Pela ordem) - Lançamento,

pelo IBGE, do Atlas do Saneamento ao ensejo do transcurso do Dia Mundial da

Água. Prioridade governamental nos investimentos em saneamento básico. Imediata

adoção pelo Ministro das Cidades, Olívio Dutra, de medidas em prol do setor.

TAKAYAMA (PMDB, PR - Como Líder) - Importância da fé em Deus, da

autoconfiança e da prática da fraternidade. Repúdio à declaração do Ministro da

Cultura, Gilberto Gil, acerca da inexistência de Deus. Expectativa de

desenvolvimento econômico e social do País no segundo semestre de 2004.

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO - Como Líder) - Importância econômica e

social da fruticultura para o Estado do Tocantins.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR - Pela ordem) - Participação em

comitiva brasileira ao Haiti. Atuação do Exército brasileiro naquele país.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Como Líder) - Informação aos Parlamentares

sobre o motivo do adiamento da sessão conjunta destinada à apreciação da Lei de

Diretrizes Orçamentárias e de créditos suplementares. Repúdio à postura do

Deputado Rodrigo Maia.
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LUIZ COUTO (PT, PB) - Conclusões da CPMI destinada à investigação de

denúncias de exploração sexual de crianças e adolescentes. Elogio à Senadora

Patrícia Saboya Gomes e à Deputada Maria do Rosário, Presidenta e Relatora da

CPMI, respectivamente.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Conveniência de instauração de CPI para

apuração das responsabilidades pela transferência do controle da empresa Brasil

Telecom para a Telecom Itália.

PRESIDENTE (Maurício Rabelo) - Saudação aos visitantes presentes nas

galerias do plenário.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Homenagem à memória do médico Sigefredo Pacheco, do Estado do Piauí.

MARIA HELENA (PPS, RR) - Acirramento dos conflitos entre agricultores e

índios no Estado de Roraima, em razão do impasse criado em torno da

homologação da reserva Raposa Serra do Sol.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP) NA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº

127, REALIZADA EM 17 DE JUNHO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR

PARA REVISÃO: Transcurso do Dia Mundial do Meio Ambiente e do 15º aniversário



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 151.2.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 9/7/2004 Montagem: 4176

6

de criação do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais

Renováveis — IBAMA.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA)

NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 138, REALIZADA EM 28 DE JUNHO DE 2004

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Necessidade de debate sobre a

reforma universitária. Urgente regulamentação do sistema de reserva especial de

vagas no ensino superior para afro-descendentes e indígenas. Medidas para

melhoria do ensino médio. Ações do Governo Luiz Inácio Lula da Silva para

enfrentamento das desigualdades raciais. Expectativa de aprovação do Estatuto da

Igualdade Racial.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA)

NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 139, REALIZADA EM 29 DE

JUNHO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Realização da IX

Conferência Nacional de Direitos Humanos, no Auditório Nereu Ramos, da Casa.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE  DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 140, REALIZADA EM 30

DE JUNHO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Expectativa

quanto ao teor da proposta inicial do Governo brasileiro nas negociações na

Organização Mundial do Comércio.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 140, REALIZADA EM 30 DE

JUNHO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Pedido ao

Governador Wellington Dias de aplicação de recursos federais para despoluição do

Rio Piauí. Urgência na implementação do Parque Nacional das Nascentes, no

Estado do Piauí.
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DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE  DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 142, REALIZADA EM 1º DE

JULHO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Publicação, pelo

jornal Correio Braziliense, de caderno especial sobre os 10 anos do Plano Real.

Constatação, pelo periódico, da continuidade do estado de pobreza do Município de

São Braz do Piauí na vigência do Plano. Indagação ao Ministro da Integração

Nacional, Ciro Gomes, sobre a aplicação de recursos destinados à municipalidade.

Solicitação ao Coordenador da 18ª UNIT — Unidade de Infra-Estrutura Terrestre do

Departamento Nacional de Infra-Estrutura de Transportes — DNIT no Estado do

Piauí, engenheiro Sebastião Victor Braga Ribeiro, de aplicação de recursos

orçamentários na BR-020, entre os Municípios de São Raimundo Nonato e Picos e

na BR-407, de ligação do Município de Picos a Petrolina.


